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[ (17) ] java.[ (18) |.Scanner;

/=== B OSSR ---//
public class Int {
private int v;

public Int(int v) { this.v = v; } /1 DVRARNSOH
public int getV() { return [ (19) |; } /7

public void setV(int v) { =v; } //
}

/=== B OSRDT RN ——=//
public class IntTester {

(21) int compare([ (22) | x, [ (23) | y) {

if (((24) | >[ (25 | 1/ XDIEDSHKREWN
return 1;

else if ([ (26) | <[ @1 | /1 xDIE DAV L
return -l;

return 0;

}

public static void main(String[] args) {

Scanner stdIn = new Scanner(| (28) |);

System.out.print("a = "); int ta = stdIn.nextInt();

System.out.print("b = "); int tb = stdIn.nextInt();

Int a = [ (29) |(ta);

Int b =[ (30) |(th);

int balance = compare([ (31) |, [ (32) |); 3: ;g

if ébalaﬂce == 1) . e . | pDESHEE L,
ystem.out.println("adIESHAKEL\ ");

else if (balance == -1)
System.out.println("bDI(FSHAKELV ");

else

System.out.println("a&blEE L. ");

DY —ATRTTEDS, HLBAERHRLEVRD, av 4Lz —Lk%, %
DFEME, AV AL NTS— Ll RY,

= PUFISR T DIE, BEHDS O Int Bfilsla DESTH 2, hB., FEED7 4+ —LF
v OMEDGEHED SEIC 1, 2, 3, 4, 5 £kt ET 3,

G Ja=[_3G5 |

s PUTICRT DI, BEEEDS5 O Int o 2 Xulis b Th 5, {78z 2THH ., FIE»
3THD0THDOKEFZD 7 4 — )V FvOEIGHEL SEIZL, 2, 3, JIE»4TH 1
THOEKEZD 7 4 — L F v OEASGHED SIEIZS, 6, 7, 8 E43 Lk )ITAATELD
T35,

[ 36) |b=[ @37) |
b[0] = new (38) |;
bl[1] = new (39) |;
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P TICRTDIR, 2RIGEEI SR, 175 R, ZRE6DIS5A%ZTANT 37005

LTHS,

/=== 2RITEIZED SR --=//

public Point2D {

private int x = 0; /7 X EEAR
private int y = 0; /7Y R

public Point2D() { }
public Point2D(int x, int y) { set(x, y); }

public Point2D(Point2D p) { this([__(41) |, [ _(42)

D; )

public int getX() { return x; }
public int getY() { return y; }

public void setX(int x) { (43)
public void setY(int y) { (44)

x5}

public String toString() { return "(" + x + "," + y + "

v }
public void set(int x, int y) { (45) J(x); [ (46) (y); }

)"y}

//--—- BOSR ---//
public Circle {

private Point2D center; 7/ PIDD EEFE
private int radius = 0; /] HEFR

public Circle() { center = new (48) |; 1}

public Circle(Point2D c, int radius) {
center = (49) |; this.radius = radius;

}

public Point2D getCenter() { return new [ (50) [([ (51)

D; )

public int getRadius() { return radius; }

public void setCenter(Point2D c) {

center.set([ (52) |, [ (53) |;
}
public void setRadius(int radius) { = radius;
public String toString() {

return "F\EEFZ " + center. (55) + 0 EFE I+

}

radius;

//--- BEFERDT R ---//

public class CircleTester { ptol - o1

(4,6)

public static void main(String[] args) { c2 - o D EE A=

cl = HRULVEERE :
1 (10,15) %

(0,0) £ :10

5

Point2D[] p = (56) {
Point2D(3, 7), (58) | Point2D(4, 6)

};

Circle c1 = new Circle();

Circle c2 = new Circle(new Point2D(10, 15), 5);

for (int i = 0; i < p.length; i++)

System.out.println("p[" + i + "1 =" + [ (59) |);

cl.setRadius(10); /1 H¥REI0(CEE
System.out.println("c1l = " + (60) D;
System.out.println("c2 = " + (61) ;




s DTSR T DI, Ha HEOERED, 5I3TERA SNz EEEp L (XEREOMEE
Y EEEDEASE HIZHEL W) ESIPEMHET A VA VAR vy R THD,
E, KBIBpIcZIMBDIF, [ (62) JTH3,
b [ (62) |OEINE : (QEERE 2 5 2 Point2DBIDA Y AZ v ZAZDHD
(DEERE 27 5 2 Point2D BID A 0 2 87 v ZAAND B

boolean equalTo(| (63) p) |
return (64) |;

}

s PTICRTOER, BoBEOMM, 5lIEcEzonMc EE LW (R EEE 58
DIEREDBIZFEL W) DESIPEHUETIA VATV AAY Yy FTH S,

boolean equalTo([ (65) | p) {
return [ (66) |;
}

s PUTFICRT DI, oD Mcl & c2BHEL W (PO E EEOED E HIZHEL W)
MESILEHET S, 75 ACircle DIMPBTERT BZAY Y FTH3,

static boolean equal(| (67) | c1, [ (68) | c2) {

return (69) |;

}

s DTSR DIE, BEH2 DM 5 A Circle Bl aDEFDEETH 5, HHE. BHD
WHEDEEED (0, 0) TEHEXNS 422 LX)t L <, 2FHOHEFZDPERDS (10,
10) TELEDI8 L 72 5 X ) IWIHL T 5,

[0 Ja=[(710) | |

= DUFICRT DX, Circle MO ZEH a ST 2 M oD ERED X FEREE L Y B % £
T3700505TH5,

System.out.println("a®d /LMD X FEFE
System.out.println("a®D /LD Y EEIZE

non
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s HOVETODDORT A MAEDDTHEVRD, 75 29Xy Rizix[ (74) [2fH7
TEHETZ LI\, Nur—VZBICHATEZDNSTH S,

SIS 2ADT 4 — IV EWPMLD 7 52 E o TnBEE [ (75) |OBIR” 298 T 3,
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